

Correction to: Unlikely Partners?

Correction to:

A. Michalski, Z. Pan, *Unlikely Partners* https://doi.org/10.1007/978-981-10-3141-0

The book was inadvertently published with an incorrect series print and electronic ISSN of 2524-3586 and 2524-3594 respectively, whereas the correct numbers should be 2730-6968 and 2730-6976. This has been updated in the xml files.

The updated version of the book can be found at https://doi.org/10.1007/978-981-10-3141-0